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nincs és EKE
Társadalmi, szépirodalmi es közgazdasági lie iíap.

Megjelenik h e t o n k i n t egyszer

vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó

Szilágyi György
Telefon 46. Telefon 46.

Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyilttér sora 40 fillér.

Hirdetések nagyság szerint.

Bajok a Mávon.
Eg.y közgazdasági iró kiszá­

mította, hogy háromszáz millió 
korona kára van az országnak 
abból, hogy az államvasutak on 
eddig még nem tapasztalt áru tor­
lódás van és a teherforgalom lel- 
jesen megbénult.

Bizonyos részről lendenció- 
zusan hangoztatják, hogy a Máv. 
megbénulásának a passzív réz is­
tenein az oka, amelynek célja az 
ál la m vasúti alkalmazottak fizetés 
rendezésének kicsikarása lenne. 
Nem adunk hitelt ennek a lenden 
oiozus híresztelésnek, de azt el 
kell ismerni nekünk is hogy az 
államvasutak személyzetében, a 
hivatalnokoktól le egészen az 
utolsó bak térig, meglehetős elég ik 
1 ellenség lett úrrá. Esztendők óta 
követelik és remélik a Máv alkal­
mazottai, hogy a mai drágaság 
mellett kicsiny fizetősüket felemel­
jék, gyarló előléptetési viszonyai­
kat és a végletekig kimerítő szol­
gálati rendszert rendezzék; a 
mindenkori kormányok minde­
zekre nézve téték elég Ígéretet, 
de Ígéreteit egyik sem váltotta be. 
A vasutasok el fojtott keserűsége 
a Tisza kormány alatt elementá­
ris erővel tört ki, a vasúti sztrájk

valóságos hadi állapotba juttatta 
az országot. Akkor az események 
behatása alatt szentül megfogadta 
minden tényező, hogy a vasuta­
sok jogos követeléseinek elég lesz 
téve. Nem mondhatjuk, hogy azóta 
semmi nem történt volna a vas­
utasok érdekében, de ez olyan 
kevés, hogy nem elégíthette' ki 
az összes kategóriákat és ez a 
körülmény bizonyos fokú elkese­
redésnek vált a szülőokává most, 
amidőn az általános drágaság 
15 20 százalékai drágítja meg az
életviszonyokat.

Mindazonáltal nem hisszük, 
hogy a Máv. a passzív resist énei a 
erőszakos lépésére szánta volna 
magát.

Akái mint van is, a helyzet 
fölötte vigasztalan a összes vas­
úti állomásokon ezer és ezer méter­
mázsa áru van felhalmozva már 
hetek óta és nem mozdulhat a 
rendeltetési hely felé. Gyárak, 
műhelyek állanak szón és nyers 
anyagok nélkül, a kereskedők 
áruk nélkül és a közönség a leg­
szükségesebb és legközönsége­
sebb napi fogyasztási cikkek nél­
kül. A súlyos helyzetet éppen 
ugv megérzik a városokban, mini 
a falvakban, a milliós bankokban

éppen úgy, mint a kis iparos 
műhelyében.

Megdöbbentő perspektíva tárul 
«denk akkor, ha elgondoljuk mi 
Iesz a tavaszszal és ini lesz ara­
tás után, ha ez az állapot tovább 
fog tartani.

Mindezt egybevetve konsta­
tálnunk kell, hogy nem ismerünk 
ez idő szerint sürgősebb feladatot, 
mint a rendes teherávu forgalmat 
Mávon helyreállítani és kereske­
delmünket és iparunkat ez által 
ismét akcióképessó tenni.

Munkás-nyugdíj.
A barcsi n.unkások közül mint hall­

juk, a „Magyarországi munkások rokkant 
én nyugdíj-ügyletébe* többen beiratkoztak 
és a helyi csoportot megalakították.

A munkások és az iparosok részéről 
ezen törekvés dicséretre méltó dolog. Na­
gyon józaoul gondolkodnak azok, akik 
életűk legnagyobb részét munkálkodáséul 
töltik át, hogyha munkaképtelenné vált 
idejükben az úgyis szűkén mért jólét, a 
nyomor és Ínség helyett maguknak némi 
jóletet biztosítanak. Ne is várakozzanak 
kár is tétlenségben arra, hogy az állam 
gondoskodjék rólunk rokkantságunk vagy 
aggkorunk idején, hanem csatlakozzanak 
a nemes eszméin z, amely humánus eélt 
van hivat' r elérni, egyesüljünk mindnyá-

T Á B C A,

A kutya,
— A „Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája. —

Az ember nem hinné, hogy olykor 
a legártatlanabbnak látszó dolog is óriás 
veszedelem csiráját rejti magában. Én 
sem hittem volna, de meggyőzött róla — 
egy kutya, elmondom a dolgot, hogy okul­
jon más is 's tudja meg, hogy nem jó 
mindig örülni, amikor örvendetes dolgot 
hallunk.

Hál úgy esett, hogy a feleségemnek 
egy barátnője, aki Terezienfeldeii lakik — 
egy kis kutyát Ígért ajándékba. Mindnyá­
jan megörültünk neki, különösen a fele­
ségem, meg a gyerekek, akik már régóta 
kínoztak engem azért, h így majd aztán 
— egy kutyát kínozhassanak. A jó barátnő 
(bár soha sem láttam volna) azt mondta, 
hogy még egy hétig künn kell maradni

ja kutyájának Terezienfeldeii, de aztán 
behozhatjuk.

A gyerekek pontosan kiszámították 
a hét napot (még se fizetek hiába a sok 

i tanítónak) aztán hirtelen megrohantak, 
hogy menjek ki a kutyáért Terezienfeldre. 

1 A feleségem is rám parancsolt és én a 
végzetes hetedik nap reggelén fölültem a 
kocsira, kirohantam Terezienfeld túlsó vé­
gére, megkaptam a kutyát és hoztam be­
felé. Azaz hogy csak hoztam volna, mert 
épen n hozásban volt a bökkenő. Amint 
a kutyát ölembe eepelve fölszálltam a 
kocsira, a kocsis kijelentette, hogy kutyát 
nem szabad a kocsin vinni. Hogy eresszem 
el a kutyát és szálljak le.

— Hát kit bánt ez a kutya? — mon­
dám nyájasan könyörgő hangon.

— Mindegy nem leltet kutyát, vinni 
a kocsin, ez nem állatszállító kocsi, szólt 
komoly hangon a kocsis.

— A k kor csodálom, hogy utazhat ik maga 
rajta — feleltem most már ingerültebben.

— Ne viccül jön az ur velem, ordított 
most már a kocsis.

— Bocsánatot kérek, én komolyan 
beszéltem, mondáin és leszálltam, mert 
fenyegelődzöll, hogy különben rendőrrel 
löket. le. Nagyon dühös voltam s azon 
törtem az eszemet, hogy vihetném be a 
kutyát Gyalog nem mehetek, gumirádlisl 
meg csak nem fogadok a kutyám számára, 
amikor magatn is csak kocsin járok.

Hopp 1 megvan ! Túljárok én a kocsis 
eszén, mégis esik beviszem a kutyát 
kocsin.

Bementem a kereskedésbe, vásárol­
tam egy nagy pnpendekli skatulyát, abba 
tettem belé a kutyát A skatulya oldalán 
fúrtam két lyukat, hogy levegő járása legyen 
aztán felültem a kocsira. Rendben ment 
minden. Ölemben a kutyával jobban mondva 
a skatulyával vígan utaztam befelé s már 
neveltem magamban hogy rászedtem a 
a világot. Minden rendben lett volna, ha 
nem kellett volna keresztül menni a Te-
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j.iii úgy magasztos cél érdek éhen, meri 
csakis igy tehetjük erőssé, halaim ssá az 
egyletet, amikor is biztos sikerre! vé le 
ke. bellink t fenyegető nyomor ellen Ha 
sek sok ezer apró erői egyesitünk, ezzel 
oh hat a inas erőforrást teremt link, mely 
kepes les' biztos védelmet és oltalmat 
nynj;mi ,i közülünk támogatásra szőni 

rí Nem lehet és nem szabad neg- 
■11e dni' a józanul gondolkodó munkások 

ó ik a/t, hogy a munkaképtelenné vált; 
lejükben a nyomor és Ínség üssön haj-1 

e tikban ;anyát. Ennek megakadályozd í 
s ün alakilla'olí meg 1893-ban a „Nyug i 
dij-egvlet". Figyelmükbe ajánljuk az egy - 
lelnek izmi jo oldalát, hogy a segélyre j 
jogosult tagoknál teljesen fölöslegessé le- 
-/.i a baleset biztosítást, mert az egylet 
nil uelo segélyt nyújt a balesetből eredői 
rokkantság esetén is. Arra kellene tehát 
légióként törekedni, hogy minden hazai 
munka-, iparos, kiskereskő tagja legyen 
egy lel üti ■; m e> altul az idők folyamán 
teljesen kielégítő megoldást fog nyerni a 
munkásoknak egyik legfontosabb életér­
deke : a baleset, rokkantság és agg kori 
ellátás kérdésé

Az eszmél Barcson, mint tudjuk, 
('serényi János u pendítette meg, ki is 
ül) tagot gyűjtött össze.

Felhivju az érdeklődők figyelmét, 
hogy aki az egyletbe be. akar iratkozni, j 
a ■ forduljon ényi úrhoz, ki is a kellő 
útbaigazítással s Íves lesz szolgálni.

letéve 1545 K 90 fillér tiszta nyereséggel 
végződött. A közgyűlés megadta az igaz­
gatóságnak és a felügyelő-bizottságnak a 
felment vényt. Az 1545 K 96 fillér tiszta 
nyereségből 95 ()() ot a tartalékalaphoz 
csatoltak, 5 Of) ot pedí r mint osztalékot 

I befizetett, üzletrészek után fizetnek ki. 
Az igazgatóságba bevá-osztották S/éche- 1 
nyi Frigyes elnök, Révész ,1 nő, Dalos 
István, Workman Mátyás, Halász József,
!lenézi György és .Schlichter József urakat.
Az 1906. év végével a tagok száma Ü14

7670 kor.

HIRE, K.

A '>arcfci fogyasztási és értéke- 
-i11 - szö\cti-ezet február 2-án Széchényi 
Frigyes gróf elnöklete alatt mintegy 200 
iizletrés-'-s tag jelenlétében tartotta évi 
rendes közgyűlését.

A közgyűlés kezdete előtt a Szé­
chényi Frigyes gróf szöv. elnök arckép 
lelepicze.se volt. A kép leleplezés beveze­
tését. Gróf Mihály volt barcsi — de je­
len -r székesfővárosi tanító — szivrehátó 
li -szi-íljebeii adta elő. A többek között 
felemlítette a nemeslelkü elv. ik urnák a 
szövetkezet érdekében tett sokoldalú tá 
nógatását A kép bemutatása után a köz­
gyűlés vette kezdetét.

Az igazgatóság bejelenti, hogy az 
évi fogalom 95479 ív 96 fillér volt és a 
-Ha igya“ főellenőre által összeállított 
mérleg szerint a zövetkezet 1906 ik űz

volt és a befizetett üzletrészek 
összeget leltek ki.

— A barcsi Ipartestíilet f. hó
2-án rendezett táncestélyo várakozáson fe­
lül sikerül!. Skergula Ferenc „Korona“ 
vendéglője zsúfolásig megtolt közönség­
gel; ott volt a barcsi és vidéki közönség­
nek szine-java. A mulatság reggel 6 óra­
kor ért véget,.

Meghívó. A Barcsi Szabómon 
Kasok I bő 16-áll a „Korona“ szálloda 
összes termeiben bált rendeznek, melyre 
a n. e. közönséget tisztelettel meghívja 
a rendezőség. Belépődíj személyenkint 
I kor., családjegy 2 korona.

Utcai botrány Ritka nagy bot - 
rany történt f. hó 8-ára virradó reggel az 
almás-utcai nyilvános ház előtt, melynek 
részleteit helyszűke miatt csak a jövő 
számban közölhetjük.

Humoros est. Gyöngyi Izsó. 
a magyar színház művésze o hó 10 én. 
este fél 9 órakor a Kaszinó tánctermében 
humoros estét tart. Helyárak : I-sö. hely 
3 K, Ildik hely 2 K. állóhely 1 K.

Fölös kakas Folyó hó 5 én 
Kastély.isdmnbő községben hajnali fél 3 
órakor Málek Mihály pajtájában levő 
szénában tűz keletkezett, mely a pajtát 
és istállót takarmány és gazdasági esz­
közökkel együtt elhamvasztotta. Az összes 
k -r mintegy 70 korona. A tűz o':a is­
meret len.

A <dviró ördöge A nagykani­
zsai kereskedő társasagok lián soka* be­
szélnek most egy mulatságos bonyoda­
lomról, melyet a távírónak az a kis ördöge 
okozott, ki-értelemzavaró hibákat csempész 

1 táviratokba. Egy nagykanizsai kereskedő 
leánya boldog menyasszonya lett egy 
környékbeli kereskedőnek. A vőlegény a 
mull bélen Nagykanizsán volt és meny­
asszonyával úsztak a boldogságban. Vasár- 
nép ismét, eljött, ekkor azonban duzzogó 
arcokul át ott, a leendő após egyszerűen 
Ki tikár:-í utasítani a házából. A megré­
mült, fiatalember kérésére végre megmu­

tattak n ki azt a táviratát, mely tőle ér 
kőzett, és igy hangzott :

„Kérem a gyűrűm értékét.“ 
i lossza magyarázgatás után kiderült,

hogy a iá irat hibás, mert a vőlegény 
menyasszonya részére is jegygyűrűt akart 
rendelni és ezért azt táv irat ózta leendő 
apósának.

„Kérem a gyűrű mértékét.“
Oig-ánybál. Bicskei János Zénó­

imra a Dobay féle Központi vendéglőben 
Barcson, folyó évi február bő 14 én (cson- 
k ács ti törtökön) zártkörű Cigány-bált ren­
dez, melyre a t. közönséget tisztelettel 
meghívja. Kezdete este 9 órakor. Belépő­
díj személyenkint 60 fill., családjegy 1 K 
20 fillér.

— Meghívó 1907. évi február hó 
12-én, kedden, Babócsán, Stanczl György 
féle vendéglőben zártkörű jelmez-bál tar- 
latik Belépő-dij személyjegy 60 fill., csa­
ládjegy 1 kor. 20 fill. Kezdete este 8 óra­
kor. A mulatság tiszta jövedelme a sze­
gény gyermekek felruházására fordít tátik.

— Meghívó. A „Barcsi Jótékony Nő­
egylet“ folyó évi február hó 23-án, a 
Barcs, I. Olvasókör termeiben jótékony célú 
vasárt rendez. Vásár kezdete este 9 órakor. 
Utána tánc. Belépő-dij személyenkint 1 kor.

Az inas iskolából a napokban 
sok inas jött ki a megszokott lármával. 
Egy barcsi iparos meglátja a szomszédja 
inasát, akinek nrczán világosan láthatók 
voltak az utcai csata nyomai

Szegény fiacskáin — mondja jószi- 
vüen és megsimogatja a fin haját —- hiszen 
kék folt van a szemed fölött. Ejnye, ejnye, 
mennyire sajnállak

— Sohse sajnáljon engem — mondja 
az inas büszkén — csak menjen haza és 
sajnálja a saját inasát. Annak két kék folt 
van az arcán.

— Heringlakoma. Folyó hó 13-an
a „Korona“ szálloda összes termeiben he­
ringlakoma tartatik 1 “(30 K-ás terítékkel.

— Meghívó, A .,Barcsi ivatholikus 
Olvasókör" saját alapja javára 1907. évi 
február hő 11 én, húshagyó hétfőn a 
Skergula-féle „Korona“ vendéglőben tánc­
estély I rendez. Bel ép ti-di j : személyjegy 
60 fill., családjegy 1 kor. 20 fill. Kezdete 
este 8 órakor.

—- A csokonyai „Iparoskor“ feb­
ruár 2 án tartott, bálja nagyon szépen si­
kerűit.. Bevétel volt : 13840 K. Kiadás: 
60' 18 K. Tiszta jövedelem a könyvtáralap 
javára 78 22 K. Felül fizet tek ; Löwy M. 
b iái 5 K, Domiáo Imre 3 K, Brodszky 
Károly 2 K, Löwy Ödön V70 K, Csorbíts 
Antal, Magyar István T20—1'20 K, Do­
nnán Gyula, Fonuy Ágoston, Horváth Zs. 
Ágoston, Gasparif.s György (Babócsu),

r.-ziimfcld —barcsi vámhidon, ott felszállt 
a kocsira egy finánc s vizsga szemmel le- 
aiiitgetc1: mindenkire, hogy csempészik e 
valauii jó szűz dohányt?

Hát nem megakadt enn -k az ördög* 
; r., fii unciiak a szeme az ón skatulyá­
mon ?

Mi van ebben a skatulyában ? 
— kérdezte szigorúan.

Művirág válaszoltam szemtelenül 
nyugodt hangon.

Mics idn ‘? - szó : a finánc és ujjait
az alta!;:.-; furl. szG,-viyul.Oll keresztül 
kémlelő ive bi-a-diie/ , skatulyába.

A kutya e: i a pillanatban ugatni
kezdett. A h i , ijo-V-m visszakapja az 
ujjat és rám . ditotl.

Ugat' müvilága van magának. No 
iszen szép virág maga egy mák virág 
Tüstént nyissa ki a sk t nyal.

— Nem nyit mi fevhem, remélve, hogy 
a tekinté’voh 11• 11- j * s hasznaim log. I >e 
nem hasznait. Odajött u rendőr is és éli

kénytelen voltam kinyitni a skatulyát. 
Nagyon restellem a dolgot, a mikor ki 
bujt belőle a kutya

Az összes olt levők rajtam nevellek, 
de a mikor aztán a finánc meg a rendőr 
gorombáskodni kezdtek velem, akkor a 
pártomra kellek. Nagy veszekedés támadt 
de azalatt szerencsésen beértünk Barcsra. 
Olt azt hittem, gyorsan lengni hat ok és 
megszabadulhatok. A kocsis azonban, alig 
Aliiunk meg odaszólitotla a rendőrt, a kinél 
aztán botrány csinálásl s nem tudom mi 
csoda súlyos vádakat emelt ellenem. A 
rendőr fölirt a i nevem s inig ez a hivala 
loe eljárás tarlóit, óriási csődület támadt 
körülöttünk. Borzasztó dühbe gurultam, a 
kutya vonítani kezdett, mert nyomkodtam 
s közben a rendőrrel is gorombáskodtarn 
a ki írre be akart kísérői. Egy jó félóráig 
tartott mig vegm könyörgésre fogván a 
dolgot - mégis megszabadultam. A pokolba 
kívántam mái a k csist, a fináncot a ren­
deli, a jó barátnőt és az összes kutyákat.

Szerencsére volt a tömegben egy hordár 
is. Annak átadtam a kutyát hogy vigye 
:> lakásomra, együtt mentünk én elől, a 
hordár hátul. A nagy hid ufcza tájékán 
egszere rémüli ordi'ásl hallok, Hátranézek, 
hat a lio: dár elszakította á kutyát, az meg. 
szaladt is eszeveszetten Terezienfuld felé. 
talán az anyja mellé vágyakozott Több, 
mint egy fél óráig hajszoltuk én meg a 
hordár a gonosz kis állatot, inig végre 
utca gyerek fogta el. Ennek borravalót 
kellett adnom, végre azonban mégis haza 
értünk. Már délután négy óra felé járt az 
idő s én még egy falatot sem ettem.

A kutyát nagy örömmel fogadták, jól 
tartották én már csak kihűlt hideg ételeke 
kaptam. Nagy volt a gyerekek öröme, ám 
nem az enyém. Másnap beidéztek a főszol- 
gabÍrósághoz és megbüntetlek ötven koro­
nára. Amikor hazajöttem sirt az egész ház, 
a feleségem a gyerekek, még a cseléd is, 
mert a kutya — megszökött.
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Lukát i L íjt)', Márkus Jö/.-ef, Piiiner 
Lujzikit, özv. Sí ergiilii Audrtsnó, F. Szabó 
István, Sz’ilóky Dáuitil 1—1 koronát, Nagy 
Ilonka 30 fii lér. iizv. B ilouh Jinosin 40 
fill., ifj. Buzsák.v Józm ‘f, Borsó János 
Balogh Imre, Lihvinger ,1 séf, Müler 
József, Szalóky Lajos (Kutas) Mosehitsch 
Ferenc, ifj, István János, Kalmár Imre, 
Schillinge!1 Vilmos 20—20 fill. Ez u'on 
fogadják a hálás köszönetét szives ad<i 
kozásukórt.

— Hallakoma. A Hajmást féle 
vendéglő összes ti miéiben folyó hó 10 ón 
este 8 órai kezdettel hallukomát rende­
zünk, melyre a n é. közönséget csaáis 
ezúton tisztelettel megliivja a rendezőség. 
Teritek 1 személynek 2 kor., család 3 
személynek 4 korona. Tambora zenekar 
és reggelig tánc Megjegyezzük, hogy e

NYILTTER*
Jegyzőkönyv

Felvételeit Barcson, 11)07 február hó 
1 én ifjú Karbuczky László és Kcnmmdv 
Károly urak közt felmerült I- vagias 
ügyben.

1907 január hó 28 -án Szigetváron, 
ifjú Karbuczky Lás/ló ur kél megbizoftja, 
Pillepich János és Papa Ferenc urak ál­
tal elégtételt kért Körmendy Károly úr­
tól azon a elmen, hogy Körmendy Károly 
ur ől 1907. évi január hó 13-án Barcson, 
„taknyos“ kifejezéssel illette volna,

*K rovatban közlőitekért nőm vállal felelős­
séget a szerk.

Mi Révész Jenő és Törzsök Géza, 
mint Körmendy Károly ur megbízottjai — 
mivel itju Karbuczky László ur megbí­
zottjai nemcsak a kitűzött időben, de ed­
dig egyáltalán nem jelentkeztek — ré­
szünkről az. ügyet befejezettnek nyilvá­
nítjuk.

Harcson, 1907. február hó 1-én, 
hé vész Jenő s. k., Törzsök Géza s. k., 
mint Körmendy Károly ur megbízottjai.

** *

F lap legutóbbi számában közzétett 
nyilatkozatomban jelzett jegyzőkönyvet, a 
fentebbiekben közlöm.

Barcs, 1907 február hó 9-én.
Körmendy Károly.

hallakomán egy terítékben több 
és félidei' jó asziali bor ér e ödik

tiíl étel

14 én© w
ej “ llljETW

•y
te bérmentre mapyav nyelvű. gazdagon il usz i ilt föár egy- 
tékemet, 8000-nél több mj/zal, mindenuemü nikkel-, ezüst- 

és aranyórák, valamint mind -nnemii szolid 
arany és ezüst aruk h ng-szerek. acél- 
es boraink slö.-vői eredeti gyári álban. 
Nikkel remontoir óra ... .. ... .. K 3.—
System Iíoskopf patent óra .......... K 4.—
Svájci eredeti system Roskopf patent K 5.— 
Bejegyzett „Sas Roskopf** nikkel orn. K 7.— 
Ezüst remontoir óta Glória művel K 7.00 
Ezüst remontoir óra dupla ledé lel... K 11.50 
Ébresztőóra K 2 90. Konyháéra ... K .— 
Schwarzwaldi éra K 2.80 Ka kukéra K 50 
Minden éráért 3 évi iráslwii ét állás. - 'kin­
csen kockázat 1 Becserélés megen; edve, 

vagy a pénz vissza !

KONRADJAmO3
Első óragyár es szóik Itt sí .uüiá*,

ESriíx 1417 szám» tUsi-lm' sz,. . .)
—- Á Cunard magyar amerika

vonal gyorsgőzösei február havában a 
következő menetrend szerint indulnak 
Fűiméből Newyorkba : Február 9-én az 
„Ullonia“, február 16-áu a „Pammnia“ 
és február 26-án a „Oarnathia“. Ezen 
járatokról felvilágosilást ad és hajólie- 
lyekre előjegyzéseket elfogad a Központi 
Menetjegyiroda, Budapesteil, (Vigadó-tér 1 )

w

Kiadd lakás !
Barcstelepen Széchenyi-utca legszebb he­
lyén • jjy teljesen bebulnrozott szoba 1—2 

fiatal úriember részére azonnal kiadó. 
Cint a kiadóhivatalban.

% ithis tjfctdriíi
8jj likőr és miiigyár, piilinkaffíz.de és borkeveskedés

Kpposvár, Vá'-utca 7. szám.
r.

3§
|f; Van szerencsém a n. é. közönség becses
& tudomására hozni, hogy páliukafőzdémet
»
if és r
g hővilettem ki 
p Kiváló minőségű gyártmányaimat, u. m. 
jg legfinomabb és legzamatosabb tea-rumokkal, 
H hasonlókep a k tíino és legkülönbözőbb fajtájú 
ff iiköröi- el es gyümölcs p á r 1 átok at rendkívüli olcsó 
jjg áron hozom forgalomba.

Kiváló tisztelettel
j|Íj ÉU'.Y mw bízható helyi ügynök IC ?

likőr- és rum gyár, 
pálinkafőzőé 

és borkereskedés.

kerestetik, ki e szakmában jártas.
I 5—10

mmmem

metems* a
sä
3>.s
fi

<f>
#
<f>.
0

«tu

Ó jaj! Köhögés rekedség étes s
elnyálkásodás ellen 

gyors és biztos 
hatásnak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják 

és kitűnő izüek

Éljen ?

t megfojt ez az
i átkozott

t köhögés!

4.

Ifi

i l mi/m mik

tilla csak hamar

fő- és szétküldés! raktár

Budapest, VI., Váczi-körut 17.

Kapható:
Barcs: Kohut amuel.
Barcstclep: Szőnyi Richárd.
Szigetvár: Salamon György örökösei.

Visy sándor gyógyszertrukbnn.15—2G

juun
in n ii

/ Valódi csak az 
eredeti csomagokban

Kathreiner

névvel

88888888885kxsüli888íí5$l888$8888a

Ne használja senki 
keverek nélkül az izgató 
gyarmatkávét!

Kizárólag .1

Kathreiner-féle 
Kne ipp -ni al Utak á v ó

j bizonyult a legjob > pót- / 
k ' vénák, mely könnyen •• 
emészthető,

' tépi iái és 
I vérké zö.
' miáltal elő* 

mozditj i az 
ev vszséget.

i CL---  ---

888$Ää8t58a)Sii«!888U88Si!«i888t
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& A női szépség legfőbb kelléke az üde arczbör í $
Ä Ennek elérésére leghatásosabb szerek:

.. Angyal“ eréme. Biztos ImtiVu m alma': n s/.épüőszer. Ellövöd ja a
foltokat. szép löket, böniikálíii (mim-sei) e- \ oró.ssegel

Nagy tégely ára 1 kor.
. A ngyal.. szappan. Kiliinö illatú tisA i \ iriigs/appan mint k ülőnlegoszég
egyedül áll.

Ára : 70 fill.
„Angyal“ hölgy por, a finom arcbőr megóvásara egyedüli liölgvpor iízen
jól tapad és észrevehetőt Ion az arcon

Ára ; 1 kor. 20 fill.
Er.mczia é s angol illatszer-különlegességek. Eredeti üvegekben és kimérve.

1 í i/dasági., háztartási á la t gyógy ásza 1 i és fényképészeti cikkek dús raktam

(W il'
'::jv

■ r

$Dr VÁMOS és FÜREDI
4—26 drogéria és illatszertára, $£;

PÉCS, Ujvávosházépület. jjo

&£^%38833883888U»>88S- 88888U8888Í $388888M88888#*S

«H*. •<- -v n fMjK»MMWA«aea<a«raBB Br>" *v -va*eraw. i .-.wer-.

Vidék1 megrendelések pontosan es gyorsan eszközöltetnek.

. x I

Van szerencsém ti nagyérdemű közönség 
■ zives figy viliiét í el Ili v ni dusuii felszerelt

1.111(Iö I nktaron tarlók férfi- és női fűzős, gombos 
; és ug’os cipőket, minden minőségben, a legszebb kivi- 
j teli; gyermekcipőket, valnminl kivágott, lakk, chevreaux, 
' box női cipőket fekete és színes bőiből.

A t. közönség szives látogatását kérve,
maradtam kiváló tisztelettel
Weisz Sándor

fűszer- rövidáru és cipő-kereskedése.

I

4 — 52

Köhögés I ekedség és hurut ellen lines 
1 o b b a

Réthy-tele

pemelefii 0UÍl0fiülfl3Í

Vásárlásnál azonban vigyázzunk

és határozottan RÉTHY felet kérjünk, 

mivel s k haszonnal n utánzata van

i rohest Bű fillér-
Cs a k RETHY-fe ét 

fogadjunk el!

VASU11 MEiNEtBENU,
3axoára érkezik :

S$

Of,080 ARAK

* \Y 1 um szA o ■ ■>!

ygesüg és,
~ <3^—<3-" <• <> —♦

Van s/vrenesém a n. é. közönség becses tudomá­
sra hozni hogy az üzletem kibővítése céljából országot 
me a Öl) sz alatti házamból országút u 44. sz. házamba 
(Idomaim órás mellett.)

00 X)s & ét é © irt

r:\

a t if o Iz o _ „

a lm mindimfél-' szakmámba vágó u. m. nri téli k ab- ■$
tok felöltök, bel és külföldi szövetekből öliözelekm és 
gyermekruháknak azonnali cl készítéséi a legj Hiányosabb ||- 
árokban cl fogadom.

\ id' ki nii'gi'viidelést-k pontosan eszközölirmuk.
Kenőn a n. e. közönség szives pártfogását |f

Tisztelettel g
Selllichief József

uI i szabó «
m KaW V,— - ex---
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Pécsről . délelőtt 10 óra 30 perez
délután 4 w 50 )J
este 8 V 39

Kanizsáról délelőtt 7 11
délután 5 15
este 8 12

Pakránzról délelőtt 10 53
este 8 n 05

Sotnagy-Szobbról délben 12 „ 30
w este 9 —

Kaposvárról délelőtt 8 02
„ este 7 * 50 „

Barcsról indul
Pécsre reggel 7 óra 30 perez

délután 1 20
délután 6 5

Kpnizsára reggel 3 30 „

x délelőtt 
\ délelőtt

8 40
11 10

este 9 * 50 h
Pakráczra délelőtt 8 10 99

este 5 30 n
Somogy Szebbra reggel 3 40

délután 1 99 30
Kaposvárra reggel 3 r> 18 Y)

este 5 „ 34 Vt

Szlatina felé közlekedő motorvonat indul
reggel 2 óra 30 Percz

délelőtt 11 50
kezik reggel 7 59 v

pulp 9 .. 20

MÜHLE VILMOS
c*s. és kir. udvari szállító

Temesvár
Mag-, Növény-, Rózsa- és Fa­

nagy tenyészetek. 
(Művelési terület 04 hold.)

Viiiígkivitel. •

A legjobb magvak kerti és mezei veteményezésre
2 — 3 (Melde magvai jósáuhan elérhetők, de ebben felülmúlhatni lanok.)

A legnemesebb gyümölcs , disz- és sorfák
(Mühle lei többször átültettek, jól iskolázottak, mindenütt jól és biztosan gyarapodnak.

A legszebb fenyőfélók, díszcserjék, rózsák stb.
(TDühle tűlevelűi mind télállók, disz és kúszócserjéi, valamint tózsái a létező legszebb viráguak ) 
Postncsomiumk magvakkal 5 koroná i felüli értékben bárhová bérmenlve küldetnek 
Mühle kertészeti kézikönyvei dilettánsok számára a legjobbak, megrendelésekhez

ingyen csatol tat link.
Dusán illusztrált főáriegyzék - ^r:i,h,n 11 .m«R» >"«>.,01,<m - kívánságra bár-

_____ ____________ __ 0 0(7 kinek ingyen es bernien!ve megküldetik.
Nyom. Szilágyi György könyvnyomdájában


